



1088. szám.
1879. Junius 22.

Megjelenik minden **vasárnap** másfél iven sokféle képekkel ellátva
Előfizetési ár: Egész évre jan. dec. 8 frt, 6 hóra 4 frt, 3 hóra 2 frt. Egyes szám 16 kr.
 Előfizethetni minden postahivatalnál és könyvárusnál. **Kiadó-hivatal:** Pest barátok-tere Athenaeum-épület. **Hirdetések díja:** 5 hasábos norm-reille sor 10 kr.

XXII. évfolyam.

TIMPLE JOHN ESETE.

(Senky Pál történeteiből.)



IMPLE Johnnak az a kellemetlen esete volt, hogy fölakasztották. Hanem sok viszontagság után jutott el csak ideig.

Legelső tanítómestere, amelyen sokatigéző sikerrel kezdett hozzá az abc-hez, határozottan azt jövendölte felőle, hogy pap lesz belőle, de bizony Timple Johnból nem lett pap.

(Csakhogy ebben az iszonyu zajban, amit a házbeli huszonhét lakónak, a négy emeletet körülfutó folyosó-rácsra teregetett szőnyegein, poros nadrágain és tegnapi váczy-utczai sétában megsulyosodott lengé női uszályain, huszonhét poroló-pálcza most egyszerre rákezd, lehetetlen nekem Timple John eltemetnem békességgel. De e még nem elég; sőt nem elég a mindentudó szobaleányoknak, és annyit már nem tudó, bár nagy tapasztalásu szakácsnéknak, szolgálóknak egymással egyik emeletről a másikra át és föl és le folytatott tanuságos társalgása, — ahun ni, most kipördül ám a konyhaajtáján Bakyné, és elparancsolja az ablaka alól Czakyék odatévedt szobaleányát,

mire Dakyné azt kiáltja át Fakynénak, hogy ő csak azt szeretné tudni, vajon ez a Bakyné fizeti-e a mások cselédjei bérét, hogy így parancsolgat nekik. Gakyné, ki jó lábon áll a házmesteréssel, kedvezőnek vélvén az alkalmat arra, hogy a két asszonysággal bizalmasabb ismeretségbe léphessen, épen közölni akarja velük, jól értesült helyről nyert adatait, hogy Bakykék még most is tartoznak az utolsó évnegyedi házbérből husz forinttal, vízvezetéki járandóságon kivüli, de eszébe jutott, hogy Kakyné, ki épen most nézi az égen, hogy milyenszinü ruhához való idő van, bizonyosan közbekiáltja, hogy ő meg szobaleány volt a Hungáriában, pedig a nem igaz, mert főszobaleány volt. Lakyné és Makyné még nem láthatók, mert ilyen korán nem illik fő lébredni. Nakyné uszályos ruháját most leejtik a negyedik emeletről, de szerencsére fönakad az iskolai előadásra siető, de a második emelet folyosórácsán keresztül a házmesterhez a meg nem kapott tegnapi estilapért lekiáltó Paky tanárnak a fején, mire a tanárné mérgesen

fölizen Nakynénak, hogy az ő férje egyáltalában nem kíváncsi megtudni, hogy milyenszintű amaz asszonyág ruhájának a bélése. Rakyné, ki valamikor Fröbel-gyermekkertet akart plántálni, hanem meggondolta a dolgot, s arra szánt tőkésckéjével inkább uzsoráskodni kezdett, kezeit összecsapva fordul Sakynéhoz, kihez épen átkiáltott a tulsó folyosóról Takyné, hogy mikor küldi már meg a harmadnapja kért négy tojást, ami annyira fölláztatja Takynét, hogy nyomban az egész ház fülehallatára főnhangon megfogadja, hogy ezt el nem felejtí Sakynénak, és soha az életben nem kér tőle több tojást kölcsön. Vakyékhoz zongorát hoznak, miközben a hordárok három lakófelnek minden szőnyegét lesöprik a folyosórácsról. Az illető lakók azt követelték, hogy Vakyék vitessék föl és poroltassák ki azokat a szőnyeget — én ki nem állom ezt tovább, Zakyékkal már nem is törődöm, megyek én innét, már szobában megírni szegény Timple John történetét. — Itt az ebédlőben jobb helyem lesz.)

Timple John, hogy egyetlen csapással megszégyenítse tanítómestere jövendőlési tehetségét, idejekorán megszökött az iskolából s nagyon ügyes kéményseprő legény lett belőle Birminghamben. Alig kezdett ebben a minőségében ismeretes lenni a városban, egyszercsak avval lepte meg ismerőseit, hogy egyszerre elkezdett sóspercet árulni legény lenni. Gyönyörűen fujta a perczes-sipot.

(Hanem valamennyi birminghami perczes legény sipolását lefőzné a kis Róbert most megzendült sivitása, Zakyék lakásából, mely ennek a szobának az egyik pókháló vastagságu falon tul kezdődik. A Zaky-család három korosodásnak indult gráziából állt, hogy hol vették a négyesztendő kis Róbertet, kit a mult nyáron ideköltözéskor magukkal hoztak, nem tudhatni. A kis Róbert sivitása hírül adja a háznak, hogy a három Zaky grácia mngkezdte napi időtöltését, ami abból a lakodalomból áll, hogy bizonyosan labdáznak a kis Róberttel, t. i. a kis Róbert köztük a labda. A kis Róbertnek nincs egyéb dolga egész nap, mint sivitani, és egyik gráciának a kezéből a másikéba puffanni, jó hegyes könyökeiktől ide-odalökdöstetni; ha valamelyik grácia elmegy hazulról, annak a

ruhájába kapaszkodni, keservesen kérni, hogy ő is szeretne sétálni menni, aztán félreíöketni, teljes egy esztendő óta mindennap itthon maradni, és sirástól eltikkdttan a folyosórácshoz borulva, annak vaspálczái közt a szorosán köröskörül beépített négyemeletes ház szük udvarába, mint valami sötét mély kutba, szomorun letekinteni, ugy mint most! Szegény kis rab madár, a te vigasztalhatlan szomorutekin-teted innét is más szobába üldöz engem.)

Timple Johnnak meg már azóta kalaposboltja volt Liverpoolban, amihez ugy jutott, hogy feleségül vette egy özvegy kalaposnének az unokahugát, aki szerencsére két hónap mulva Keietindiába szökvén a »Wolwich« gálya szakácsával, Timple Johnnak itt maradt maga a nagynéni meg a kalaposbolt. Kalapos létére sokat lévén dolga fejekkel, akaratlanul is többet kezdett törödni a maga fejével is, és nagy buzgalommal járogatott egy tengerész-lebujba, hol a szomszédbeli borbély meg a kerületi halottbemondó értekezéseiből gyökeresen megtanulta az országdolgát, és egészen világos lett előtte, hogy az amaz idők szerlnt uralkodó nagy Cromwell Oliver protektor nem a helyes kerékvágásban vezérli Ó-Anglia ügyeit.

(A toll megáll a kezemben — épen velem szemben, alig néhány ölnyi távolságra, az átellenes ház második emeletének egyik ablakából, egy 13—14 éves fiu, lábaival a nyitott felső ablakok keresztfáiba akadva lögg le fejtetőre az utczára. Szinte kék-vörös már az arcza, amint a fejébe ment már minden vér. Fejemet vesztve kiáltok segítségért le a szük utczába, hol egy lélek sem járt ebben a pillanatban. A fiu most odatekintve hozzám, elka-czagja magát. s még hintázni is kezd. — »Egy hatosért leszálok!« kiáltja át hozzám. Átdobom neki a hatost. Kedvem lett volna inkább a nádpálczával menni át hozzá. A fin mint valami mokus, el sem tudom már mondani milyen ugrással, pedig ebben a pillanatban láttam, talpon terem a szobában, s megkeresvén előbb a hatost, az ablakhoz jön megköszönni. Én alig győzöm lesimitani még most is az égnek álló hajamat. A fiu, tenyerestalpas falusi ripók, amilyen nem egy járt velem iskolába vidéki diákkoromban, elmondja aztán, hogy

x—i negyedik gymnazista, látogatóban van a pap bácsinál, aki ebben a lakásban lakik, de most nincs itthon, és őt becsukta, hogy egyedül ki ne menjen az utcára, mert valami kocsi eltiporhatná. Ilyen vakácziózó diák kellene nekem látogatóban! — Ki nem fogyva a szörnyüködésből, s föltéve magamban hogy keresztényi kötelességem szerint, ismeretlen létemre még ma látogatást teszek a pap bácsinál, — fogom megint a tollat, de teszem le megint mingyárt a tollat! Az a Sobri Józsi, az a Patkó, az a diák, most kijött a pap bácsinak az erkélyére, s ennek a másfél arasznyi széles párkányán tótágast állva, a kezein menve sétál föl s alá — most mindjárt leviszi az ördög! — »Nem szegtem meg az alkut, kiált át hozzám, amint az ablakomnál kövémeredve meglát, ez nem volt a hatos-alkuban; két hatosért abban hagyom, vagy bukfenctet vetek érte itt az erkélyszélén, amelyik tetszik.« Eszem nélkül dobom oda neki a két hatost. A számár, bátran kérhetett volna hármat is. — Hah, istenkésértő eszeveszett Blondinok patronusa, ha vagy valahol, kapd meg ennek a virgázni való kölyöknek mindakét lábát! Ott van ni, bukfenctet vetett az erkély párkányán, megállván rajta, mint valami cövek. Subiczk lelke ugy magyaráztatta vele a pénzüzletünket, hogy én ezt akarom tőle a két hatosomért. Most beugrik az erkélyen, hanem előbb egyet szalutál annak a párkányán, fellábon. Meglesem a pap bácsit, amint hazajön, én is nála leszek. De előbb megírom már Timple John bucsuztatóját egy másik szobában.)

A mélytudományu borbély, és a még mélyebbre dolgozó tudomány sikereinek hivatalos hirdetője, a halottbemondó, kiket sok jó vacsorához juttatott a kalaposbolt üzletének virágzása, egészen bizonyossá tették Timple Johnnarról, hogy az egész nagybritanniai királyságban senki más, csak egyedül ő van hivatalosan Ó-Anglia, Iriand és Skócczia immár nagyon ferdére ment államügyeinek az igazi helyes kerékvágásba való terelésére. Hanem persze Cromwell, a mindenható protector, nagyon láb alatt van.

(Ott van ni! Abban a szemközti lakásban meg ujházások laknak — — alásszolgája,

Timple John; több szobánk már nincsen, én nem írok többet.)

— Hoho! barátocskánk; — fogja meg a gallért, természetesen Tallérossy Zebulon urambátyám, akinek nagy gondja van rá, hogy minden rendén legyen az Üstökösben; hat Timple John barátocskánkkal szeginyel mi lesz? Ot hagyuk helyzetiben, kinyelmetlenben?

— Eh, bánom is én már Timple Johnn! Akaszszák föl Timple Johnn!

— Mig eczer? Mifile beszid! Iszen teczet mar írnya eczer, hogy föl —

— No akkor hát vágják le!

— Hat talan artatlan szeginy? Akor no csak hamar, it van peniczilusom.

— Dehogy ártatlan, Cromwell harmincz lakása közül fölvizslatott egyet, amelyikben bizonyos napon hálni szándékozott, és huszadmagával ráesett, hogy megöljék, de két nappal előbb pajtásaival együtt elfogták.

— Halaisten, artatlan hat migizs, szeginy Timple John!

— Az összeesküvésre pénz kellett, Timple Johnnak pénzzé kellett tennie az egész kalapos boltot, de előbb egy fejére huzott enyves kalappal meg kellett fojtania az öreg kalaposnét.

— Szeginy öreg kalaposni.

— Ezért történt meg Timple Johnnal ami történt szülővárosában, Birminghamben 1656. tebrnájrus 31-ikéü; mert abban az esztendőben ennyi napja volt annak a hónapnak.

A lépre került de nem várt csodálatos módon megint szabaddá lett orvvadász.

— Megállj, ilyen olyan vadlopója, kezembe kerültél most. Jösz le mingyárt arról a fáról! Hogy hinak?

— Bleindleingleinflleinmleinplein Max.

— No csak eredj, amerre látsz. Az ördög tudná megmondani a nevedet Tschszbrgkwfmr-bryszdstyák m. k. kincstári uradalmi fő erdőmester urnak.

A különös nevelő.



Apjuk. Mi a kifogástok a derék nevelő úr ellen, hogy távoznia kell a háztól? Hadd hallom, mi a kifogásod neked ellene, anyjuk?

Anyjuk. Nem tud pecsnyét tráncsérozni!

— Hát neked, leányom, Rellike?

Leányom Rellike. Nem tud waltzert táncolni!

— Hát neked, fiam, Pisti?

Fiam Pisti. Az a rögeszméje van, hogy engem megtanít a görög deklinációra!

— Hát neked, fiam, Laczi?

Fiam Laczi. Olyan furcsán áll az orra mint a papáé!

A vizibetegség után.

Czenczy. Lásd, édes angyalom, szerencsésen kiláboltam abból a vizibetegségből; itt ülhetek melletted újra!

Czenczyné. Ugy bizony. De mit csinálók én mármost az új gyászruhával, pedig olyan jól állt!

Tallérossy Zebulon levele

Mindenváró Ádámhoz.

Tekintedezs barátom uram!

Tesik halanyi csak eztet. Ipen vagyok toaletnal mikor gyün be takarito kizs pesztonka —



(Ajaj! Kit latok! Mifile injuriat latok! Franya piktor meghamisitot artatlan kizsded pesztonkat artalmazs felserdült hazmesternira kit soha sem izs in nem latam, tesik elhinyi! Kicseriltik fotografiajajat!) izs mongya kizs pesztonka (Tesik elhinyi, szo sem nem igaz szip hazmesternibul!) hogy:

— Tinsur, itt van Bretschnajder.

(Hala isten, gondolok, arendas küldi arendat ujivit, kit kirtem előre idei költségvetis kilyukadasanak behegesztisire.

— Hat gyűjön be a Bretschnajder, mondok; de megalj te! mondok megint mingyart pesztonkacskanak (igen izs anak!) melyik Bretschnajder? pinzes levil hordo?

Hat szutykos pesztonka (tesik elhinyi, no) aszongya:

— Nem a; masik; pinzes levil fehir holo bilit elhordo adoszedő Bretsehnajder.

Persze kialtok pesztonkanak:

— Nekem eztet schnajdert be ne ereszd te; ha gyün maj masik, a kell nekem. Mozsđ nem ithon vagyok. Elutaztam. Ne is többet ide izs gyűjön. Megszöktem Amerikaba takarik-pinztaral.

(Ha emberhez gyünek adohivatalbul, mikor nincs ithon, hat kel csak mondanyi, mir nincs ithon?)

Marmosd tугya tekintedezs barátom urau forasat pletykanak anak, kit othon beszéltek, hogy in megszökők ujvilagba valalkozo műviszni kisaszonyal ujvilagbul, izs azir kel ujvi arenda előre, akinek elküldisi akadalyat tesik aszonymal othon fölvilágositasal elharitanyi, ugy izs kiütöt mar vakaczio, kipviselü diakok megýünk haza krumplit kapalni, de csak előb

akaro diakok elindulasanak külön-különfile akadaiya szokas lenyi.

Maratam alazatos szolgaja
T. Z.

P. S. Ne tesik megfeledekezni: itt van filiv, t. i. vige filesztendünek; izs it van masik filiv, t. i. papiros, prenumeranst sokat ra írnya izs küldenyi Üstökösnek akibe in mindig irok ami bene legjob. Multkor is bene volt kelemetes uzsona sasteleki vendigfogadoban, a nagyon jo volt; hat aztat izs in etem itam (betűszedő maliczia, igy kel lenyi: irtam.) T. Z.

A budapesti lovas-vasuton.



csak külgyik arendat, mert vakacziora indulnyi



— Elvesztem én ezt a kis jegyet, kocsi-vezető úr!

— O ne tessék attól tartani, nagysád, kérem. Tessék csak a tenyerére nyomni, kérem; onnét el nem tetszik veszteni, kérem; mert jól megnyaltam, kérem!

A muzsikális menyasszony.



— Ime, leányom, jövődöbéli férjed.

— Jól van, papa; de azután is szabad lesz majd zongorázni tanulnom, ugye?

Amiben semmi sincs, meg amiben van valami.

Nándor bácsi teljes szívéből szerette a tripla makaot. Akárhány Nándor bácsi szereti azt, no hát ebben semmi sincs. Mikor hazament, a felesége pontosan ki szokta kutatni a zsebeit, sokszor aztán azokban sem volt semmi. Ilyenkor hallott a bácsi olyan derék egy prédikációt, amilyet sohasem hitte volna hogy lehessen tartani a tripla makaóról. Ha pedig a zsebekből nyereség derült ki, azt érte konfiskáció. Látniaivaló tehát hogy akár hopp akár kopp volt a makaó vége, a közül a két diák szó közül valamelyik utolérte a hálószobában a bácsit, mikor éjfélkor hazament. Prédikáció vagy konfiskáció! Félelmetes két szó, hát még éjjel. Nándor bácsi nem volt bizonyos benne, hogy melyiktől fél jobban, de abban bizonyos volt, hogy a kettő közül akármelyiket

mérje is a fejére a végzet, egyformán nem bír alunni nyngton. Hanem (a világtörténetben is vannak fényes példák lánghelmék által megoldott megoldhatlan Gordine-csomókról!) megtalálta végre az ezerjófűvet a kétféle boszorkánnyomás ellen. Esténként egy kis aprópénzt hagyogatott nyereség czime alatt a zsebekben. Evvel az egyik diáknevezetű szörny, a prédikáció, el lett végképen némitva, a másíknak meg be lett tömve a szája. Ez egyszerű lánghelműség, hát ebben sincs semmi. Hanem a felesége saját vánkosai alá (tudta, hogy ott eszeágában sincs keresni az asszonynak) csempészte rendesen az igazi pénzes tárczáját — ebben már volt valami!

Melyik nagyobb úr.



— Jelentem alássan, főhadnagy úr, tessék nekem megmondani, már hogy a generálisok parancsolnak-e a minisztereknek, avagy a miniszterek a generálisoknak, vagy mi?

— Szamar! Hát persze hogy a miniszterek parancsolnak a generálisoknak, hanem azt amit a generalisok akarnak.

A borju.



— Hová hajtja kend azt a borjut, bátyám-
uram?

— Hát haza! Megnyertem a pörben, amit
érte folytattam.



— Hová hajtja kend azt a tehenet, bátyám
uram?

— Hát a fiskáriusnak, pörköltség fejében,
amibe az a borju került!

A velencei pinczék.

— Hát aztán Velenczében is járt kend, Mi-
hály bátyám, akkor?

— Hogyne jártam volna Velenczében is!

— Aztán igaz a, hogy vizen van az az
egész város?

— Hogyne volna vizen!

— Aztán minden van azokban a házakban?

— Hogyne volna minden!

— Aztán pincze is?

— Hogyne volna pincze is!

— Aztán hol van a pincze azokban a há-
zakban?

— Hát — hát a háztetején.

SZERKESZTŐI SUBROSA.

Veszprém — C. L. Régóta várjuk a választ. — Gamá-
sza. A. J. Öntől is. — N. Abony. M. F. Megye-e a lap? —
Budapest (vár) B. G. Elkelve valami megint. — Kaposvár.
Nemo. Köszönjük. Találtunk benne. — Többeknek. Az itt
nem említett kéziratokat nem használhatjuk.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő:

JÓKAIMÓR.

Státióntosa 80-ik szám alatt.

Budapest, 1879.

NYOM. AZ „ATHENAEUM” NYOMD

(Athenszám-épület.)

Hirdetések felvételnek:

GOLDBERGER A. V.

hirdetési irodájában

Budapest, Szervita-tér 3. szám

Rajzolja

JANKÓ.

„THE GRESHAM“

életbiztosító-társaság Londonban.

Magyarországi fiók:

Budapest, Ferencz-József-tér 5.

Ausztriai fiók:

Bécs, Opernring 8.

A társaság vagyona frcs 62.319,848.—
Évi bevétel biztosítások és kamatból
1878. június 30-án frcs 13.050,747.15
Kifizetések biztosítási és járadéki szer-
ződés s visszavásárlások stb. után
a társaság fennállása óta (1848)
több mint frcs 86.000,000.—
A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti
idő alatt a társaságnál frcs 54.736,050.—
értékig nyújtattak be ajánlatok,
miáltal a legutóbbi 25 év alatt be-
nyújtott ajánlatok összértéke több
mint frcs 899.457,175.—
értékre megy. — Tervezetek s minden közelebbi felvilá-
gosítások az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb
városában az ügynök urak s a magyar és osztrák fiókok
által adatnak.



„ÜSTÖKÖS“

részére hirdetések elvállaltattnak

Servita-tér 3. sz.



A csépléshez alólírott czég valódi görögországi
olive olajat szállít a legjutányosabb árak mellett.
Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Stanzel Géza

Triest, Via-Poste Nr. 6.

Mulattatásul



a szabadban Flobert czélpuskák czéllövészethez vagy apró
söréttel madarakra frt 12, 14, 18, 24. 30.
töltények 100a golyós 50 kr. nagyobb frt 1.80
sorétes frt 1.50 nagyobb frt 2.60

Czétláblák kungró figurával és mozsárral frt 9. — Japáni halászó
botok kivonható frt 1.40—12. — Kész horgok zsinórral 15 kr.
2 frtig mesterséges rovarok és legyek 1 dtz. kr. 80. — Kuklitzó bá-
buk keményfából 2.50. — Lignum sanctum golyók frt 1.50—3.30
— Angol croquet játékt frt 18 karika játékt dtz. frt 2.40. — Gumi
lapdák minden nagyságban — Ujkecskeneti parittyva veszedelem
nélküli gyermekjátékt gömbölyű papír lemezt meglepő magasra ropit frt 1, 1.20
lepke háló kr. 70 botánmazól szelenczék kr. 90 frt 3.50 — Kerti szerszám kész-
let frt 1.50—3. — Papír léghajók kr. 75. frt 2 — Színes papír lámpiónok nyári
mulatságok, unnepek kivilágításához kr. 20—70. — Madártanító sipládák
frt 11. — Harmonica accordeon tremolo trombita díszszel frt 7, nagyobb erős
contra bassal frt 15. — Madárcsapda frt 1.25. — Torna-eszközök szabadban a
gyakorlati használathoz 3½ méter hosszúságú. Mászó kötél sima frt 5.80, fonott
csomókkal frt 8.50. — Kötél hágszó frt 8.25 Trapez frt 8.50, Trapez ka-
rikákkal frt 8.80, Gyermek hinta frt 13.50 — Schreiberfejtéles torna készlet
utasítással frt 14.50 tornagolyók kilo kr. 30. — Athlet vas botok frt 2.

Dohányzóknak vas dohány vágó-gép egész szilárdan készítve hajtó
kerékkel magyar és török dohány vágásához frt 18. — Cosmopolit csatornás
strassburgi fapipa a dohány mind végig szárazon marad frt 1, 1.30.

Uj automat cigarettékészítő a fedél egyszerű betevése által a kész cigarettá
a fedelen előtűnik frt 2.50 — Electricus gyújtószert frt 3.50. — Kész ci-
garetté papiros szópókával 3 nagyságban 100a kr. 35, készítő kr. 30. —
Angol kerti fecskendő frt 10.80, 14, 17. — Faág-ollók és kések frt 1.60—3.
— Virág-harmatosító, egyszerű madár zuhany kr.40. Könnyű kerti kalapok
kr. 50, megrendelésnél a fejbőség kereték.

Lovagláshoz angol dísznőbőr nyergék frt 15—30, kantárok frt 4.80,
8. zablák frt 1.80—3.50, izasztó frt 2.70—5, mosható fehér izasztó frt 4.50,
kenyvelvas-szijjak frt 2.50—3.60, kenyvel vasak frt 1.60—2.50. — terhelők
frt 2.40—3, kötél terhelő frt 3.30. — Kötőfék szjából és gurtból frt 2.50, sar-
kanttyú frt 1, szjial felcsatolható sarkanttyú frt 2. — Ránoczeros bőr igen tar-
tos lovagló ostor kr. 70—2.50. — Agarászó ostor frt 3.75—10, lótitátító szőr
kezttyű kr. 90, gumi lólab-mentő frt 2.25, szárvasbőr és lószivacs kocsi és szer-
szám mosáshoz frt 1—3.

GUMI stb. francia czikkék személyes oltalomra beteg ápoláshoz állóvet
fecskendő frt 3.75—5, anyaméhfecskendő frt 1.75, 3.50—5. Ércz al-
lovet fecskendő rugóval frt 3.50.

Anyák figyelmébe ajánlom a párizsi önműködő gyermek szoptató
üvegeket; az ajkak egyszerű nyomása eszközi a táplálék szájba vezetését frt 1.50.
— Ágybetétek gyermekek és betegágyasoknak kr. 60, 80, 1.20—3. — Gyer-
mek kocsi barna és világos kosár ernyővel frt 10.80, 12.50, 14.

☞ A jelenleg oly olcsó postai fuvarbér (5 kilóig bárhová
33 kr.) lehetőségessé tévén a kívánt tárgyakat gyorsan csekély költ-
séggel megszerezhetni. Meg nem felelő tárgyakat készséggel vissza-
veszek. próbamegrendeléshez képes nagy árjegyzéket mellékel

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, Dorottya-
utca 1. szám.



Temesváry Mór czipógyára

BUDAPESTEN,
király-utca 1. sz. baró Orczy-féle ház.

Hölgyeknek:
Sétaczipő (divatos félczipő) legfinomab-
ban kiállítva frt 2.20
Regatta-czipő hevederrel, legfinomabb
lasting. v. bőrből, legdivatosabb
alak frt 2.80

Eberlating czüg-topán, 20 cmtr. ma-
gas, legfinomabb fajta frt 3.20
Bőr czüg-topán, 20 cmtr. magas, erős
dupla talpall frs 3.20

Uraknak:

Házi czipő finom bőrből frt 1.10
Félczipő a nyári ivadra, legjobb zerge-
bőrűl erős talpall frt 3.80
Czügos topánok chagrin- vagy zerge-
bőrűl, legjobb fajta frt 3.80
Borjubőr topán (vikszos) erős dupla
talpall, első minőségű frt 4.—
Kaldskid-topán (kesztűbőr) képzeltel
legjobb minőségű frt 4.50
Chagrin v. vikszos b rezimák magas
szárral és dupla talpall frt 8.80
☞ Megrendelések utánvétel vagy az
összeg beküldése mellett a legjobban
493 teljesítettnek. 288
Kimerítő árjegyzékek ingyen.